

薬価基準点数早見表 平成22年4月版 訂正

本文p. 584, 643

新レシカルボン坐剤(京都=ゼリア) → **後** マークを削除

※厚生労働省保険局医療課 平成22年3月26日事務連絡による。

付録(「付 主要点数早見表」)

頁	箇所	訂正前	訂正後
付 2	■患者負担限度額(1ヵ月につき) ▲70歳以上の表中の※1 及び※1の注記文	※1 税制改正・後期高齢者医療制度創設の影響で新たに現役並み所得者とされた人については、自己負担限度額に関しては「一般」とみなす(平成22年8月まで)。	記述を削除(この取扱いは平成20年12月限りで廃止)
付 12	精神病棟 7対1入院基本料 平均 在院日数	28日以内	40日以内
付 58	右段上から10行目	TIBC D007 1	TIBC D007 11
	右段上から23行目	UIBC D007 1	UIBC D007 11
付 61	右段下から1行目	総鉄結合能(TIBC) D007 1	総鉄結合能(TIBC) D007 11
付 63	右段上から23行目	不飽和鉄結合能(UIBC) D007 1	不飽和鉄結合能(UIBC) D007 11
付 84	4参考・投薬期間に上限が設けられている医薬品 表の上から1行目	(1)麻薬(イの(2)を除く)	(1)麻薬(イを除く)

以上、お詫びいたしますとともに訂正くださいますようお願い申し上げます。